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De arbeidsproductiviteit is gedaald

Een arbeider is gemiddeld minder gaan 
produceren

Per Definitie

De gemiddelde 
productie van een 
arbeider is de totale 
productie gedeeld door 
het aantal arbeiders

De verhouding tussen de productie en het 
aantal arbeiders nodig voor die productie is 
gedaald

Mijn basis

De groeifactor van de 
productie is kleiner dan 
de groeifactor van de 
werkgelegenheid

De werkgelegenheid is procentueel 
sterker gestegen dan de productie

Mijn basis

Een breuk wordt kleiner 
als je de teller met een 

kleiner getal 
vermenigvuldigd dan de 

noemer

Per Definitie

De arbeidsproductiviteit 
is de gemiddelde 

productie per arbeider

Als de werkgelegenheid procentueel sterker is gestegen dan de productie is de 
arbeidsproductiviteit gedaald


